



Дебют первокурсника в стенах техникума стал настоящим событием, особенно учитывая участие в нем студентов с ограниченными возможностями здоровья. Это был не просто выход на сцену, а демонстрация силы духа и стремления к реализации, преодоление барьеров, которые кажутся непреодолимыми.

Подготовка к выступлению требовала особого подхода. Репетиции проходили в комфортной обстановке, где каждый мог высказать свои опасения и предложить решения.

Само выступление стало кульминацией долгой и кропотливой работы. Зрители, заполнившие зал, были впечатлены не только талантом первокурсников, но и их невероятной волей к победе. Аплодисменты не стихали, а слова поддержки и восхищения звучали еще долго после завершения концерта.